



Следователями СКР завершено расследование уголовного дела о гибели жителя Алексеевского района

Новоаннинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что 19 октября 2023 года фигурант, являясь водителем коммерческой организации, управлял грузовым автомобилем на территории механизированного тока предприятия в станице Усть-Бузулукская Алексеевского района Волгоградской области.

Осуществляя выезд с платформы весов, водитель допустил наезд задней частью кузова управляемого им транспортного средства на подсобного рабочего, который от полученных травм скончался на месте.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1849484>